
Kasiopejske transkripte-2012-07-22

  
  
  22.07.2012.
  
  Laura, Ark, Belibaste, Perceval, Andromeda, Ailen, Atriedes, PoB, E___, T___, Mr. Scott,
Kniall
  
  P: (L) Danas je 22.07.2012., obljetnica drugog kontakta s Kasiopejcima. Koliko je prošlo, 18
godina? A i to je bio zadnji dan padanja Shoemaker-Levy kometa. Padale su od 16 - 22.07.
Prvu sesiju s Kasiopejcima smo imali 16.07. a drugu 22.07. To je promijenilo naše živote
zauvijek! Dakle... Pozdrav?
  
  O: Svo veselje ovome svijetu!
  
  P: (L) I koga večeras imamo sa nama?
  
  O: Eionjoya.
  
  P: (L) I kroz kuda ili od kuda prenosite?
  
  O: Nova Godina dolazi!
  
  P: (L) Kroz kuda prenosite?
  
  O: Kasiopeja.
  
  P: (L) Izgledate malo uzbuđeni zbog nečeg.
  
  O: Jesmo!
  
  P: (L) Zbog čega ste uzbuđeni?
  
  O: Mir će doći!
  
  P: (L) I kad će taj mir doći? Pa možda "kada" nije pravo pitanje. Kako će doći mir?
  
  O: Univerzum će počistiti kuću!!!
  
  P: (Perceval) Ne zvuči baš miroljubivo. (L) Pa da, ni meni to ne zvuči baš miroljubivo!
  
  O: Imajte vjere, mir će doći nakon svega!
  
  P: (L) Hm, dobro, to vodi do mojeg... Imate li još nešto za reći prije nego što počnemo sa
pitanjima?
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  O: Ne, mi znamo koja su to pitanja!
  
  P: (L) Dakle, ono što kažete na početku su naznake... {vezano uz ono o čemu smo diskutirali,
o vrlo čudnim stvarima koje se dešavaju).[planceta se zavrtila oko ploče] Oh, puni ste energije!
Želim znati da li su taj požar u Koloradu uzrokovali meteori?
  
  O: Svakako, a da li ste uočili tu priču za prikrivanje? Počinju biti očajni.
  
  P: (L) Da, uočili smo tu njihovu varljivu priču. Govoreći o meteorima, bio je jedan članak koji je
sastavio Kniall u vezi tog navodnog kometa/lansiranja rakete. Malo smo znatiželjni u vezi toga
jer je tu bilo puno čudnih stvari oko toga.
  
  O: Trebali bi se sjetiti ono što smo rekli prije nekoliko godina o povezanosti "chemtrailsa" i
aktivnosti kompleksa vojne industrije (MIC, Military-Industrial Complex, prim. prev. ), tj. da je
opće poznato da stvarni neprijatelj nije "ovdje nasuprot", već "tamo negdje". Nemojte samo tako
odbaciti ono što je Clube rekao u vezi toga. Trebali bi biti svjesni da postoji mnoštvo raketa koje
su spremne za lansiranje na zapovjed osmatrača neba da bi maskirali ono što se zbilja zbiva. U
tom slučaju, a čak i u drugim slučajevima, bilo je oboje: eksplozija komete koju je slijedilo
lansiranje rakete da bi se mase održale mirnima. Ne možete imati Sile koje upravljaju svijetom
ako ljudi viču "O bogovi", znate!!!
  
  P: (Perceval) Dakle, u osnovi ono što smo i mislili. (L) Drugim riječima, dajete naznake da
postoji mreža raketa po planeti koje pripadaju različitim državama. U proizvoljni trenutak netko
daje naredbu nekome na pravom mjestu da lansira rakete da bi prikrili činjenicu da su to
komete. Da li je to tako?
  
  O: Da, vrlo precizno. Vi trebate aktivnosti vojske da bi maskirali svemirske događaje. I tako je
uvijek bilo.
  
  -------
  
  Citat iz prijašnje sesije 04.12.1999.:
  
  O: Opasno je i beskorisno "vidjeti" zavjeru u svemu, a i ne "vidjeti" zavjeru nigdje. Mi smo
umorni od "fanova" zavjera. Oni su luckasti i služe kao savršeni lažni sponzori onima koji
ZBILJA hoće razotkriti široko rasprostranjenu mentalno / psihičku manipulaciju i kontrolu.
  
  P: U redu, to nas vodi u slijedeće pitanje o pretjeranim contrail (
http://en.wikipedia.org/wiki/Contrail op.prev. ) aktivnostima ( chemtrails ). (F) Ja sam čitao
članke o contrailsima. Tamo nije bilo ništa što bi na neki način potvrdilo bilo što, što se govori o
tome. Ostale su tvrdnje tih osoba, a samo nekoliko od njih su bili obučavani promatrači ili samo
neki su uzeli sve faktore u obzir. (L) Dobro, mi smo primijetili puno njih u proljeće 1998., kad
smo kasnije imali poplave i vatre. Oni postoje! (F) Da, ali tvrdnje su da su se contrails pojavili na
jasnom nebu, a kao  rezultat ovih contrailsa je bilo naoblačenje, a može biti da se oni uopće ne
odnose jedno na drugo. Zatim, ljudi su primijetili mreže ili "anđeosku kosu" koja je padala na
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zemlju. (L) Ja se slažem da je mnogo toga neprovjerljivo i ja nisam vidjela bilo koji tvrdi dokaz;
ali oni postoje! MNOGO ovih mlaznjaka leti okolo. Izvanredno mnogo letenja! I ne samo to,
druge stvari su bile prijavljene i fotografirane; čudne pruge i linije u nebu, tamne i svjetle kao da
nekakva kozmička struktura curi/prolazi kroz nebo! (F) Da, ali ti se moraš čuditi ovim ljudima.
Stvar o anomalijama radara je jasan primjer ignoriranja radara i vremena. Oh, da, velike sfere
se pojave na radaru, ali takve se pojavljuju oduvijek! Oni nisu ništa drugo nego kumulonimbusi
(polu-cikloni) i vrlo su obični. Jedini razlog zbog kojeg se oni uzbuđuju je taj što postoji sva ta
komunikacija, svi ti sateliti i radari, povezani i sada prosječna osoba vidi što meteorolog vidi
cijelo vrijeme! Više obuhvaćanja i komunikacije samo učini da je to nešto novo. Ljudi trebaju
znanje o ovome! Naravno, postoje stvari tamo vani, ali ljudi vide čudovišta apsolutno iza svega
što se dogodi! I to zato što oni nemaju znanje o ovim stvarima. Zašto su se ovi ljudi razbjesnili o
ovoj polu-pečenoj ideji bez da su dobili stručna mišljenja ili usporedili nekoliko mišljenja? Zašto
javno proglašavaju sve ove besmislice svim drugima, kao da su stručnjaci, a nemaju ništa što bi
balansirlo ta opažanja i kompetne analize? Polu-ciklone, erupcije kumulonimbusa su zbog
njihove same biti, savršeno cirkularne zbog ciklonske struje zraka! (L) Ali, činjenica ostaje, po
mom mišljenju, da postoji puno, PUNO, PUNO, PUNO zrakoplova iznad nas u prošlih nekoliko
godina! Ili oni bacaju nešto na naše glave, ili bilo što drugo, ali postoji krajnje veliki broj
zrakoplova koji su letjeli u ovim iskrižanim uzorcima. Sada, da li se samo igraju rata, ili su
špijunski zrakoplovi, oni u svakom slučaju čine nešto! Što je razlog za svo ovo letenje koje
rezultira u ovim isprekrižanim contrails-ima da ih svi vide?
  
  O: Mnogo ovoga je samo "trening".
  
  P: Zašto treniraju toliko mnogo pilota? Zašto se spremaju?
  
  O: Militarni budžeti se moraju opravdati, znate. Pogledajte "Vojno-industrijski kompleks 101."
  
  P: Ovo je znači samo trening, opravdanje budžeta, ništa više?
  
  O: Pa mi nebi rekli da je to samo opravdanje budžeta, "i ništa više", ali ako kažete " V-I-K," vi
ste rekli dosta toga!
  
  P: Hoćete li reći da tu postoji neka nadogradnja vojno-industrijskog kompleksa iz nekog
razloga?
  
  O: Da sačuva status quo za vrijeme "mira". Mir nije baš profitabilan, znate.
  
  P: Da li to znači da oni izgradjuju vojni kompleks, da bi počeli neki rat i zaradili više novaca?
  
  O: Možda ako bude potrebno i ako uspiju uvjeriti narod. Ali na sreću, narod nije tako lako
uvjerljiv. Možda je stvarni neprijatelj "tamo vani", a ne "tamo preko". Zar nije oduvijek bio?
  
  P: Da li bilo koja od ove povećane zrakoplovne aktivnosti ima veze sa povećanom svjesnosti i
aktivnosti vanzemaljaca na i oko naše planete?
  
  O: Kao i uvijek. Ali, ova svjesnost je rascjepkana i kategorizirana.
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  - kraj citata -
  -------
  
  P: (L) Vrlo interesantno. Još neka pitanja u vezi toga? Mislim da sam to već pitala... Imam
osjećaj da je takozvana "invazija vanzemaljaca" zapravo skupina kometa.
  
  O: Prilično točno.
  
  P: (L) Što je sa tim rupama i propadanjem tla? Mislim, posvuda su! To postaje zbilja bizarno.
Nikad nisam čula za toliko propadanja tla u svojem životu do sada, po čitavoj planeti. Mislim,
već su uobičajene u Floridi, ali... Što se dešava?
  
  O: Spominjali smo lagano usporavanje rotacije Zemlje što uzrokuje da se sve "otvara"!
  
  P: (L) Da, jeste.
  
  O: U ovom slučaju to smo rekli doslovce.
  
  -------
  
  Citat iz prijašnje sesije 17.01.1997.:
  
  P: Da vidimo, prošli tjedan smo se koncentrirali na MM i svi ste bili zaposleni pokušavajući nas
držati dalje od nezgoda.
  
  O: Mi bi željeli "koncentrirati" se na stvari koje su od svjetske/univerzalne važnosti. Što mislite,
što se dešava kad se kora zaustavi, ili uspori, a jezgra ne?
  
  P: L: Frank je sanjao u vezi toga također. T: U vezi usporavanja kore? Dobro, ako se kora
uspori, a jezgra ne... L: To je poput hodanja po sobi unaokolo, noseći posudu juhe, i onda
zaustaviti se... T: Ona se prelije preko jer se jezgra nastavlja gibati... voda u svim oceanima će
početi preljevati se...
  
  O: Bez preljevanja.
  
  P: L: Dobro, što se dešava kad... da li će biti mnogo zemljotresa?
  
  O: Možda, ali što je veća slika?
  
  ---
  
  P: J: Promjena gravitacije...
  
  O: Toplije...
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  P: L: Promjene gravitacije, dobro... gravitacija će se smanjiti...
  
  O: Što smo dali u vezi gravitacije?
  
  ---
  
  P: L: Dakle, ako se gravitacija smanji, a ona je vezivo, onda će sve... ohhh, vidim što hoćete
reći! J: Da, gravitacija je vezivo. Bez gravitacije, sve bi se samo raspalo...
  
  O: Nebi se "raspalo", draga moja, to sve "otvara"!
  
  P: L: I kad se sve otvori, što se dešava?
  
  O: Promjene.
  
  P: Dakle, drugim rječima, taj kozmički događaj jest katalizator za promjene u onim ljudskim
bićima koja su spremna i pripremljena da to iskuse na pozitivan način...
  
  O: Pa, u neku rauku, ali... Zapamtite... Ne postoji "natprirodno" ili "paranormalno", samo
prirodno i normalno. Vaš "Noah-ov sindrom" podrazumijeva, originalno, diskriminaciju između
"zlog" i dobrog. Biti spreman ne prepoznaje takve razlike!
  
  P: Što se podrazumijeva biti spremnim?
  
  O: Kad ste na granici transformacije u idući nivo denziteta, bilo on OPD ili OPS. Dakle, vidite,
transformacija održava balans!
  
  - kraj citata -
  -------
  
  P: (L) Dakle dešavaju se ta propadanja tla, mnogi slučajevi mrtvih ptica palih na tlo, mnogo
raznih životinja umire u rijekama, u oceanu...
  
  O: Sve je to dio istog ili sličnih procesa.
  
  P: (L) Pa kako to sve može biti dio sličnih ili istih procesa?
  
  O: Oslobađanje velikih količina plinova, klizanje tla radi povećavanja strujanja vode.
  
  P: (L) Pa zato izvire voda, izviru plinovi, propada tlo, eksplozije kometa u atmosferi... (Ailen)
Potresi, vulkanske erupcije... (Belibaste) Ludo vrijeme. (L) Oh, što je sa onom djecom koja su
ubijena u dva različita slučaja, jedno u Missouriju, drugo u Tennessee, isti dan, od nepoznatog
izvora elektriciteta iz vode?
  
  O: Oh, sveca mu! Zaboravili smo spomenuti povećanje električnog naboja izvora energije koje
su ljudi napravili, a neki od njih se čak ponašaju kao da nisu pod kontrolom?
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  P: (L) Kako se kontroliraju? Žicom? Nagađam da je "kontrola" pomoću žice...
  
  O: Da.
  
  ( Vidi: http://www.sott.net/articles/show/247676-Two-children-mysteriously-electrocuted-and-d
rowned-in-Missouri-Lake  i http://www.sott.net/articles/show/248570-Tragic-July-4th-de
aths-5-kids-die-1-hurt-in-Missouri-Tennessee-Iowa  )
  
  P: (L) Onda dobro. Oh, što je sa tim ZOMBIJIMA?? Oh, bože moj!!!
  
  O: To smo također već objasnili! Ljudi propadaju!
  
  -------
  
  Citat iz prijašnje sesije 20.06.2009.:
  
  P: (L) Pa, u vezi toga, tu su još neke druge stvari koje su vrlo čudne i koje se dešavaju. Na
primjer, željela bih znati što se dešava s D****? D**** nam je poslao mnogo e-mailova koji su
više ili manje bili nedosljedni. U jednoj točki smo pokušali komunicirati s njim i zamoliti ga da se
sabere, da nešto učini sa sobom, i nemam pojma da li je on to učinio ili nije. Izgleda mi da je
mentalno dezorijentiran. Istovremeno, također sam dobila danas e-mail od prijašnjeg člana
foruma, koji je također kratko vrijeme bio i član QFS, iako nikad nije sudjelovao – ili vrlo malo –
kroz period oko par godina. Kaže da se zove M**** (arapsko ime), i kaže da živi u ( država
srednjeg istoka ), ali njegov IP upućuje na Washington DC. Njegovi e-mailovi su vrlo slični sa
D***-ovima: podosta dezorijentirani i zapravo prijeteći. Mislim, čitajući njegove mailove,
pomislila sam da su vrlo čudni. Ako je tvoje ime M**** , u ova vremena, ti ne ideš okolo i svima
prijetiš sa scenarijima kraja svijeta i govoriš da će se nešto veliko desiti. Svejedno, to je on
radio. Željela bih znati koja je veza između očitih propadanja umova od tih ljudi? (Dodana
zabilješka: sličnost stilova pisanja nas zapravo vode na pomisli da bi to mogla biti jedna te ista
osoba. Najbolji način da bi se to opisalo je šizofrensko širenje te ideje.)
  
  O: Da.
  
  P: (L) Kakva je veza između njih?
  
  O: Nisu to samo "valovi“ koji su isijani iz stvarčica kao što je HAARP ili mikrovalovi, to je i
također ubrzanje kozmosa. Oni koji nisu dobro integrirani u njega će dezintegrirati ( isčeznuti )
čak bržim korakom nego ikada.
  
  P: (L) Jesu li tu umješani negativni duhovi ili privjesci?
  
  O: Nije neophodno kad je osobnost toliko fragmentirana ( podijeljena ).
  
  - kraj citata -
  -------
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  P: (L) Jesu, zar ne? Ali nismo mislili da će to doći do točke kad će ljudi jedni drugima jesti lica!
Mislim, za boga miloga!
  
  O: Ako ste životinja po prirodi, ili jednostavno ovisni da dobivate vašu energiju od drugih, to je
jednostavno krajnja manifestacija istoga.
  
  P: (L) Šarmantno. (Andromeda) Pojesti nekome lice?! (L) Pa... Ufff... Dobro, što je s tim
luđačkim ubijanjem? Sad, ta čudna stvar sa pucnjavom koja se desila u Aurori, Kolorado.
Prikazivali su film o Batmanu, i dio imena filma bila je riječ "Vitez". Bio je posvećen nekome tko
je dobio svoju diplomu iz neurologije. Četiri od tih stvari imaju direktnu povezanost sa stvarima
koje su bliske našim istraživanjima. I tako, privuklo je našu pažnju. Možda je to samo privuklo
našu pažnju da pitamo o tome, ali bilo je zbilja jako čudno.
  
  O: Vjerojatno smo već spomenuli "Greenbaum programiranje"? Jesmo li? (što je, u osnovi,
MKUltra)
  
  P: (L) Pa da. (Belibaste) Dakle, slučajnosti su samo slučajnosti, ili tu ima nešto više? (L) Dakle,
jesu li to slučajnosti?
  
  O: Znak za sve! Dolazi uživanje!
  
  P: [smijeh] (L) Izgleda da opako uživate u... (Ailen) Pucnjavama, smrti, i... (Belibaste)
Zombijima...
  
  O: Nije to!!! Ono je u vezi balansa koji dolazi nakon ovoga. Bolest dostiže krizno razdoblje,
poslije koje dolazi obnavljanje i zdravlje.
  
  P: (L) Dakle, čovječanstvo je bolesno...
  
  O: Nije samo jedna vrsta umješana u to!
  
  P: (L) Što želite reći, životinje i drugo, ili...?
  
  O: Djelomično, ali zamislite planetu i njenu čitavu biosferu, te uočite koje se vrste ponašaju
kao virusi.
  
  P: (L) Ljudska bića?
  
  O: Ne sva, ali mnoga su nositelji.
  
  P: (Perceval) Psihopati.
  
  O: Da, i oni koji ih "zaražavaju".
  
  P: (L) Dakle, mislite na 4D OPS?
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  O: Da.
  
  P: (L) Što nas dovodi do osobnijih pitanja. Da li je taj obračun koji vodimo sa FISC-om, napad
ciljan na nas? Da li nas ciljaju?
  
  O: Oh, svakako!
  
  P: (L) Tko ili što?
  
  O: Većinom osobno.
  
  P: (L) Što mislite pod "većinom osobno"?
  
  O: Možemo li reći žohar?
  
  P: (L) Dakle, to je samo osobni napad od nje?
  
  O: Ne baš! Ona je imala ideju da će to djelovati bez povratnog udara preko javnosti. Imala je
uvjerenje koje se izrodilo iz njenih ekstremno sirovih pogleda.
  
  P: (L) Dakle rekla je "Zatvorimo policijsku istragu i otvorimo FISC istragu, i onda ćemo ih dobiti
na način na koji mi nećemo izgledati loši"?
  
  O: Da.
  
  P: (Belibaste) Ali to im se može vratiti. (L) Stvar je u tome što ona ima sirov pogled na sve, bila
je sigurna da bi to moglo djelovati jer nije razumjela... (Perceval) Pa ona je znala za vrijeme
istrage da ćemo mi u javnost sa time. I onda je došla s idejom da nas FISC istražuje tako da
nebi mogli reći da nas policija maltretira. Dakle, prebace to na FISC. (Andromeda) I ona je
sigurna da će nešto pronaći. (Kniall) I sad to izgleda kao "Oh, FISC je umješan u to, tu mora
nečega biti." (Andromeda) A FISC je poznat da pronađe  bilo što. (Perceval) Ako nas FISC tuži
zbog poreza ili nečega, to je normalno. Svatko tako zaključi. Ali ako nas policija progoni i
pokušava omesti u zadatku... (L) Onda bi im se odbilo o glavu na MIVILUDES (francuski
Interministerial Mission for Monitoring and Combatting Cultic Deviances), itd. Dakle, to je bila
njezina ideja! Nagađam da ona pokušava postati komandant. Ali žao mi je, to vam neće uspjeti,
gospođo žohar. Činjenica je da zbilja imate sirov pogled i ne razumijete išta iz američkog
zakona o firmama niti kako američke neprofitne organizacije djeluju. (Belibaste) I zahtjev se
odbija. Mjeseci i mjeseci trošenja državnog novca NIZAŠTO. (L) Pa da. Francuska je potrošila
enormne količine novca, vremena i resursa samo da nam našteti! Izgledaju jednostavno
smiješno. Izgledaju ignorantno u vezi međunarodnog zakona financija, izgledaju kompletno
poput fašista, te sirovine u umu u vezi svojih stavova prema drugima koji nisu poput njih samih.
Dobro, naše iduće pitanje: Što se dešava s H___? (duga priča, kratka verzija je ta da je
dugogodišnji član grupe s parkinsonovom bolesti jednostavno krenuo nizbrdo u zadnjih nekoliko
godina)
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  O: Hmmm... [smijeh] Upravo smo odgovorili u vezi zombija.
  
  P: (L) Ovisno o tome što je u osobi, one jednostavno propadnu do izvjesnog nivoa ovisno o
njihovom kapacitetu. U redu, C___ je imao taj grozan incident s tom mačkom. Želim znati da li
je to bilo radi toga što je C___ stavio kalcij i magnezij u mačju hranu, pa je to uzrokovalo da
mačka umre radi kristalizacije?
  
  O: Ne, kristali se nebi mogli formirati toliko brzo.
  
  P: (L) Dakle, nešto je već bilo loše s mačkom?
  
  O: Da.
  
  P: (L) U redu. Što smo htjeli pitati u vezi G___? (još jedna članica grupe i foruma koja je
jednostavno zaboravila ono što je naučila, i to samo u godinu dana)
  
  O: Hmmm...
  
  P: [smijeh] (Perceval) To će biti kratki odgovor na mnogo stvari. (L) PJ i BS?
  
  O: Isto.
  
  P: (L) U redu, želim znati u vezi tog duha kojeg sam vidjela. Jesam li zbilja vidjela duha?
(viđen je danju kako vozi bicikl niz našu cestu)
  
  O: Da.
  
  P: (L) I čiji je to duh bio?
  
  O: Onaj koji voli vojnike.
  
  P: (L) Netko tko voli vojnike?
  
  O: Ne, ne, ne...
  
  P: (Atriedes) Momak je dolazio ovamo, bio je... (Perceval) Volio je nekog u ovoj kući
svojevremeno...
  
  O: Da.
  
  P: (Perceval) Da li je bio Njemac ili Francuz?
  
  O: Amerikanac.
  
  P: (Belibaste) I volio je nekog u kući? (Atriedes) Da li je sretno završilo?
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  O: Ne.
  
  P: (Atriedes) K vragu! (Belibaste) I volio je nekog svojevremeno, to je bio netko iz obitelji koja
je imala sina koja nas je nedavno posjetila. (Atriedes) Zbrojimo dva i dva. Mislim, trebamo li
zadirati u drevne ljubavne ljudske živote? (L) Vjerojatno je to bila njegova majka.
  
  O: Da.
  
  P: (Perceval) Pa to nije baš neobično. (L) Mislim da je bolje ne pričati o tome. (Andromeda)
Već smo pogledali doktora Živaga, hvala lijepo! (L) U redu, imamo E___ ovdje. Postoje stvari
koje su proizašle i... E___, imaš li neki specifični način na koji bi postavio pitanja? (E___) Ako
sam bio na putu propadanja, postoji li nešto što sad mogu učiniti da bi poboljšao situaciju? I
kako mogu nadoknaditi to, ako se može? (L) Pa pitajmo jedno po jedno pitanje. Dakle, koje je
tvoje prvo pitanje? (E___) Ako sam propadao, što mogu učiniti...
  
  O: Da. Zastoji u mozgu radi genetike. Slično parkinsonovoj bolesti.
  
  P: (L) Slično, ali ne isto?
  
  O: Da.
  
  P: (L) Aha... Hmmm. (Ailen) Ovo je interesantno jer sam čitao o tome jutros. Ali sam odlučio da
to ne primjenim jer je to bilo o alzheimerovoj i parkinsonovoj bolesti, ali nisu govorili o
problemima sa kortiko-nečemu u prednjem režnju mozga koji je zadužen za odluke, i...
  
  O: Imaš prirodan prozor mogućnosti da napraviš te korekcije.
  
  P: (L) I kako bi on to trebao postići?
  
  O: Istraživati i ići u smjerovima koji su najčešći. Ti zbilja ne percipiraš stvarnost kakva ona jest,
niti imaš mogućnost da radiš procjene onoga što percipiraš.
  
  P: (E___) Postoji li neki način trenutno, zajedno s istraživanjem i najčešćim smjerovima, kojim
bih povećao moj kapacitet prijema? Da percipiram stvarnost kakva je ona uistinu.
  
  O: Radi stvari koje moraš s punom pažnjom.
  
  P: (Ailen) Kad su rekli "istraživanje", jesu li mislili istraživanje u vezi tih stvari s mozgom? (L)
Pa, mislim da da.
  
  O: Da. Upozorenje: imaš skoro ništa uvida u stvarnost.
  
  P: (Belibaste) Dakle ne možeš se zbilja osloniti na svoje vlastito razmišljanje, morat ćeš
vjerovati i osloniti se na druge da bi se procesi odvijali u pravom smjeru, da bi radio ispravno.
  
  O: Da.
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  P: (Belibaste) Možda raditi ispravne stvari opet i opet, ponavljati, i to će ponovno pravilno
postaviti ožičenje u tvom mozgu, i ti ćeš onda to pravilno naučiti?
  
  O: Da.
  
  P: (L) Usmjeriti pažnju je vjerojatno najveća stvar u tome.
  
  O: Također pomaže i voditi računa o drugima više nego o sebi.
  
  P: (L) Ali nagađam da ne možeš stvoriti nešto što nije tu.
  
  O: Istina.
  
  P: (E___) Imam li kapacitet da vodim brigu o drugima više nego o sebi sada u ovoj točki?
  
  O: Ne.
  
  P: (E___) A kasnije?
  
  O: Moguće. U tvojem slučaju to je jako teško, pa ipak, nedavno si dobio dobar savjet: Radi
onako kako "to" ne izgleda.
  
  P: (L) Što je sa I___?
  
  O: Evo dijela problema: unatoč njihovim dobrim namjerama, svatko od njih se hrani onime što
je najgore u onom drugom.
  
  P: (L) Što mislite pod time?
  
  O: E___ se hrani I___-ovom ambicijom da si našteti i dovede u krajnji slom. I___ se hrani
E___-ovom bespomoćnošću da radi ono što se ne traži od njega, što ne voli. To će ga na kraju
uništiti u konačnici. Treba dvoje za tango...
  
  P: (L) Pa mislim da je očito pitanje, uz ono što smo već pitali, što bi oni trebali učiniti u svojoj
vezi?
  
  O: Prema normalnim standardima oni nemaju "vezu".
  
  P: (Ark) Ali ja imam pitanje. Radi toga što se ja također hranim Laurinim ambicijama, a ona me
ne tjera da radim ono što ne volim. Kakva je razlika?
  
  O: Niti jedan od vas nema genetskih problema koji vas lišavaju u viđenju stvarnosti. Sirova
ambicija je nešto drugačija od fantastičnog poriva za istinu koji je u skladu sa dubokim
poticajem za dijeljenjem i njegom.
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  P: (L) Dakle, drugim riječima, I___ nije bila potpuno iskrena sa svojim razlozima zbog kojih radi
ono što radi. Možda ih ona čak i ne prepoznaje.
  
  O: Istina.
  
  P: (Ailen) Vi nagovještavate da ona također ima genetske nedostatke, zar ne?
  
  O: Da.
  
  P: (L) Ne žele reći nešto više o tome. Genetski nedostaci. Ali ona nema ograničen pogled, zar
ne?
  
  O: Ne toliko, ali kad se desi pogreška ona je premoštena emocijama.
  
  P: (L) Dakle, to zvuči da ona treba držati svoje emocije pod kontrolom.
  
  O: Odlično!!!
  
  P: (L) Dakle oni bi mogli imati vezu ako bi napravili ta podešenja, zar ne?
  
  O: Da.
  
  P: (E___) Hvala. (L) Ima nade.
  
  O: Ali se nikad ne smijete poskliznuti na klizavu nizbrdicu davanja jedno drugome krivih
povratnih informacija.
  
  P: (L) Dobro, jesmo li pokrili sva pitanja? (Andromeda) Hoćemo li pitati u vezi A___ i B___ i te
čitave situacije?
  
  O: Očito I___ je pokvarila juhu, takoreći. A___ je osjetljiv na stvari o kojima I___ ne razmišlja.
Ta situacija treba pažljivo sortiranje pomoću umrežavanja.
  
  P: (L) Da li je to sve što ćete nam reći u vezi toga?
  
  O: Da.
  
  P: (L) Dakle, mi smo sami na svojem, ha? U redu. Još nešto? Umorna sam. T___, imaš li
nešto što bi želio pitati? (T___) Ne. (L) U redu, onda ćemo reći laku noć. Želite nam reći još
nešto?
  
  O: Stvari će postati VRLO interesantne u idućih nekoliko mjeseci! Uživajte! Laku noć.
  
  Kraj sesije
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